

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

**AKCIJSKI PLAN ZA RAZDOBLJE 2017. – 2019. ZA PROVEDBU
STRATEGIJE REGIONALNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE DO
KRAJA 2020. GODINE**

Studen, 2017.

Uvod i metodološki okvir

U skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske,¹ Strategija regionalnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do kraja 2020. godine (u daljnjem tekstu: Strategija) donesena je na 4. sjednici Hrvatskog sabora 14. srpnja 2017. na prijedlog Vlade Republike Hrvatske koja ju je usvojila na 43. sjednici održanoj 21. lipnja 2017. Strategija je temeljni planski dokument politike regionalnoga razvoja kojim se utvrđuju ciljevi i prioriteti regionalnog razvoja Republike Hrvatske te način njihova postizanja, područja s razvojnim posebnostima, kao i međusobni odnos i aktivnosti tijela državne uprave i drugih sudionika regionalnog razvoja uključenih u provedbu Strategije.

Strategijom su definirana tri strateška cilja politike regionalnoga razvoja:

1. Povećanje kvalitete života poticanjem održivog teritorijalnog razvoja
2. Povećanje konkurentnosti regionalnoga gospodarstva i zaposlenosti
3. Sustavno upravljanje regionalnim razvojem.

Za svaki od strateških ciljeva definirani su prioriteti, koji su potom razrađeni u niz odgovarajućih mjera.

Struktura Akcijskog plana za razdoblje 2017.-2019. za provedbu Strategije regionalnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do kraja 2020. godine (u daljnjem tekstu: Akcijski plan), provedbenog dokumenta Strategije prati hijerarhiju strateških ciljeva, prioriteta i mjera. Sadrži pregled aktivnosti, programa i projekata (u daljnjem tekstu: APP-a) koji doprinose ostvarenju pojedinih mjera te prioriteta, odnosno predstavlja daljnju razradu Strategijom definiranih mjera.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) u provedbi Akcijskog plana ima koordinacijsku i provedbenu ulogu ovisno o resornoj nadležnosti za pojedine aktivnosti. Uvažavajući međusektorski karakter politike regionalnoga razvoja, pojedine definirane mjere regionalnoga razvoja, odnosno APP-i iz Akcijskog plana pripadaju sektorskoj nadležnosti drugih tijela koja osiguravaju sredstva za njihovu provedbu.

Pokazatelji kojima se prati provedba planiranih APP-a definirani su prema pokazateljima koje prate resorna tijela koja ih provode i s obzirom na izvore podataka s kojima resorna tijela raspolazu.

Regionalna dimenzija APP-a (preklapanje regionalne sa sektorskom dimenzijom) određena je kroz liniju demarkacije kao mjesta gdje središnja razina provedbom APP-a izravno utječe na regionalni razvoj.

Dva su temeljna preduvjeta za poimanje APP- a dijelom Akcijskog plana Strategije:

1.) naglašena teritorijalna/regionalna dimenzija što podrazumijeva sljedeće:

- a. APP je dizajniran za najslabije razvijena područja Republike Hrvatske (APP-om se eksplicitno žele smanjiti regionalne nejednakosti).
 - i. Primjer za to su porezne olakšice za slabije razvijena područja te sve ostale mjere koje već postoje u Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske i drugim zakonima, a odnose se na potpomognuta područja.

¹ Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 147/14)

- b. APP je dizajniran za dio područja Republike Hrvatske zato što se želi riješiti neki specifični razvojni problem koji je direktno vezan za karakteristike pojedinog područja (na primjer: kod brdsko-planinskih područja ili otoka).
 - i. Primjer za to je sufinanciranje održavanja cesta kod brdsko-planinskih područja ili subvencioniranja prijevoza za otočane.
- c. APP je dizajniran za dio područja Republike Hrvatske zato što se njime želi jačati razvojni potencijal određenog geografskog područja, uključujući i područja koja nisu najslabije razvijena područja.
 - i. Primjer za to je izrada i provedba programa razvoja brdsko-planinskog turizma.
- d. APP je dizajniran za cijelo područje Republike Hrvatske, ali ima naglašenu teritorijalnu dimenziju u smislu da su utvrđeni posebni kriteriji kojima se eksplicitno potpomažu određena geografska područja.
 - i. Primjer za to je jačanje poduzetničkih potpornih institucija kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. gdje bi se sredstva trebala primarno usmjeriti na slabije razvijena područja, ali cijeli teritorij Republike Hrvatske može konkurirati za sredstva.
- e. APP je dizajniran za cijelo područje Republike Hrvatske bez utvrđenih teritorijalnih kriterija, ali je priroda intervencije takva da je koncentrirana prema slabije razvijenim područjima ili nekim drugim, specifičnim teritorijima.
 - i. Primjer za to su intervencije usmjerene prema smanjenju problema nezaposlenosti.

2.) U širem smislu Akcijski plan uključuje one APP-e koji se odnose na **intervencije koje se provode na cijelom teritoriju Republike Hrvatske**, ali u područjima od posebne važnosti za kvalitetu života ili za konkurentnost gospodarstva na lokalnoj i regionalnoj razini.

- i. Na primjer: kreiranje mreže regionalnih poduzetničkih potpornih institucija.

Pojmovnik uz Akcijski plan

Prioritet po sadržaju objedinjuje odnosno stavlja pod zajednički tematski nazivnik određeni broj mjera koje su tematski slične i komplementarne te čija će provedba doprinijeti ostvarenju prioriteta; do ostvarenja jednog prioriteta doći će realizacijom niza mjera.

Mjere su intervencije i aktivnosti u nekom sektoru/području i predstavljaju okvir za pripremu i izradu konkretnih razvojnih aktivnosti, programa i projekata (APP-a). Pod mjerom se podrazumijeva promjena uvjeta, koje mijenja nositelj mjere u okviru svojih ovlasti (državna uprava, regionalna/lokalna samouprava, banke, domaći/strani fondovi); predstavljaju daljnju razradu prioriteta odnosno obuhvaćaju niz specifičnih i vrlo konkretnih APP-a čija realizacija doprinosi ostvarenju prioriteta i ciljeva u određenom području. Pojam „mjere“ u kontekstu Strategije na višoj je razini općenitosti te ne znači isto što i mjera u okviru aktivnosti koje se npr. provode za potpomognuta područja ili kada se govori o mjerama porezne politike. Mjera ima slična obilježja kao i prioritet, jedino što je u sadržajnom smislu konkretnija od prioriteta te se ostvaruje nizom aktivnosti, programa i projekata. Pri oblikovanju mjera polazi se od toga da mjera nije projekt već da će se u nekoj kasnijoj fazi pretvoriti u jedan ili više APP-a, da treba direktno voditi ostvarenju prioriteta, a onda i odgovarajućeg cilja te da daje podlogu za identifikaciju, prioritizaciju i selekciju razvojnih projekata.

Program je skup neovisnih, usko povezanih aktivnosti i projekata usmjerenih ispunjenju zajedničkog cilja. Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili projekata, a aktivnost i projekt pripadaju samo jednom programu.

Aktivnost je dio programa za koji nije unaprijed utvrđeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani rashodi i izdaci za ostvarivanje ciljeva utvrđenih programom.

Projekt je dio programa za koji je unaprijed utvrđeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani rashodi i izdaci za ostvarivanje ciljeva utvrđenih programom. Projekt se planira jednokratno, a može biti tekući ili kapitalni.

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji ^{2***}				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
1.	POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA POTICANJEM ODRŽIVOG TERITORIJALNOG RAZVOJA				Indeks razvijenosti JLP(R)S	Pokazatelj će pratiti broj JLP(R)S-a s povećanjem vrijednosti indeksa razvijenosti u odnosu na broj JLP(R)S-a sa smanjenjem vrijednosti indeksa razvijenosti	%	100 % (2013.)	105 % (2018.)
1.1.	Podizanje razine znanja i sposobnosti za poboljšanje kvalitete života								
1.1.1.	Unapređenje regionalnih i lokalnih razvojnih kapaciteta u odgoju, obrazovanju i sportu				Smanjenje raspona u razvijenosti kapaciteta u području odgoja, obrazovanja i sporta Povećanje prosječne razvijenosti kapaciteta u području odgoja, obrazovanja i sporta u Republici Hrvatskoj				

² Pokazatelji se prate na razini strateških ciljeva, mjera i aktivnosti/ programa/ projekata. Neki od pokazatelja se već prate te su za njih definirane polazne i ciljane vrijednosti dok neke pokazatelje tek treba dizajnirati, testirati i utvrditi polaznu i ciljanu vrijednost. Polazne i ciljane vrijednosti nisu definirane kod pokazatelja na razini mjera budući će se realizacija mjera pratiti provedbom konkretnih aktivnosti/ programa/ projekata koji će pridonositi ostvarenju pojedine mjere, temeljem izvještaja o praćenju provedbe.

1.1.1.1.	Obrazovanje nezaposlenih prema potrebama tržišta rada	Hrvatski zavod za zapošljavanje			Broj nezaposlenih osoba uključenih u proces obrazovanja za deficitarna zanimanja Broj osoba uključene u programe osposobljavanja na radnom mjestu	Pokazatelj će se pratiti povećanjem broja nezaposlenih osoba koje će biti uključene u proces obrazovanja za deficitarna zanimanja i brojem nezaposlenih osoba uključene u programe osposobljavanja na radnom mjestu	Broj	2.679 (2016.) 301 (2016.)	8.493 (2017.) 2.771 (2017.)
1.1.1.2.	Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnoga društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	S	Broj ugovorenih projekata	Temeljem provedenog javnog poziva, sklopit će se Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava s Uredom za udruge Vlade Republike Hrvatske i Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva	Broj	0 (2016.)	40 (2017.)
1.1.1.3.	Osnaživanje doprinosa organizacija civilnoga društva za provedbu programa građanskog odgoja i obrazovanja	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	S	Broj ugovorenih projekata	Temeljem provedenog javnog poziva, sklopit će se Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava s Uredom za udruge Vlade Republike Hrvatske i Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva	Broj	0 (2016.)	40 (2018.)
1.1.1.4.	Uspostava regionalnih centara kompetencija za strukovno obrazovanje u turizmu i ugostiteljstvu	Ministarstvo turizma			Broj regionalnih centara kompetencija za strukovno obrazovanje u turizmu i ugostiteljstvu	Pokazatelj će se pratiti brojem uspostavljenih regionalnih centara kompetencija za strukovno obrazovanje u turizmu i ugostiteljstvu	Broj	0 (2017.)	7 (2018.)

1.1.1.5.	Unaprjeđenje dostupnosti i kvalitete obrazovanja učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim programima	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	JLP(R)S ³ osnovne škole	O	Osiguravanje prijevoza te prehrane i nastavnih sredstava i pomagala učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim programima	Pokazatelj će pratiti povećanje broja učenika osnovnih škola, s teškoćama u razvoju, kojima je osiguran prijevoz te prehrana i didaktička nastavna sredstva i pomagala	Broj	5.500 (2016.)	6.000 (2020.)
1.1.1.6.	Unaprjeđenje dostupnosti i kvalitete obrazovanja učenicima s teškoćama u razvoju u srednjoškolskim programima	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	JLP(R)S srednje škole	O	Osiguravanje prijevoza te nastavnih sredstava i pomagala učenicima s teškoćama u razvoju u srednjoškolskim programima	Povećanje broja učenika srednjih škola, s teškoćama u razvoju, kojima je osiguran prijevoz te nastavna sredstva i pomagala	Broj	858 (2016.)	1.500 (2020.)
1.1.1.7.	Poticanje uključivanja većeg broja djece pripadnika romske nacionalne manjine u programe predškolskog odgoja i obrazovanja/predškole	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	JLP(R)S predškolske ustanove	O	Broj djece pripadnike romske nacionalne manjine koja žive u izoliranim naseljima, a kojoj je sufinanciran namjenski prijevoz od kuće do vtiča/ predškole za djecu	Povećanje broja djece kojoj je osiguran namjenski prijevoz putem projekta Europskog socijalnog fonda	Broj	0 (2016.)	200 (2018.)
1.1.1.8.	Jačanje organizacija civilnoga društva s ciljem podizanja kvalitete života te odgoja i obrazovanja djece i mladih u lokalnoj zajednici	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	JLP(R)S odgojno-obrazovne ustanove	O	Broj sufinanciranih projekata udruga koje promiču izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje djece i mladih	Povećanje broja uspješno provedenih projekata udruga	Broj	120 (2015.)	150 (2020.)
1.1.1.9.	Provedba aktivnosti vezanih za zadržavanje učenika (pripadnika ranjivih skupina) u	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	JLP(R)S	O	Broj besplatnih udžbenika za učenike pripadnike ranjivih skupina	Povećanje broja financiranih kompleta udžbenika	Broj	25.000 (2016.)	29.000 (2020.)

³ JLP(R)S – jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

	obrazovnom sustavu – ostvarivanje prava na besplatne udžbenike u 50 % -tnom iznosu								
1.1.1.10.	Provedba aktivnosti kontinuiranog profesionalnog razvoja odgojno-obrazovnih radnika (odgojitelja, učitelja/nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja) vezanih za unaprjeđivanje regionalnih i lokalnih kapaciteta za rani i predškolski, osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje s posebnim naglaskom na strukovno obrazovanje	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Agencija za odgoj i obrazovanje Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih JLP(R)S	O	Broj odgojno-obrazovnih radnika uključenih u aktivnosti kontinuiranog profesionalnog razvoja	Povećanje broja odgojno-obrazovnih radnika uključenih u aktivnosti kontinuiranog profesionalnog razvoja	Broj	3.000 (2016.)	30.000 (2020.)
1.1.2.	Unaprjeđenje usluga sustava zdravstvene i socijalne skrbi na regionalnoj i lokalnoj razini				Smanjenje razlika u broju liječnika primarne zdravstvene zaštite po stanovniku (obiteljski liječnici, pedijatri, ginekolozi, stomatolozi) Smanjenje razlika u prosječnom vremenu čekanja na pregled u				

					bolnicama po županijama Dostupnost usluga zdravstvene i socijalne skrbi Zadovoljstvo građana dostupnošću i kvalitetom pružanih usluga u zdravstvu i socijalnoj skrbi				
1.1.2.1.	Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti	Ministarstvo zdravstva	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Broj pružatelja zdravstvenih usluga u bolnicama koji primaju potporu iz Europskog fonda za regionalni razvoj	Povećanje broja ustanova koje će primiti potporu iz Europskog fonda za regionalni razvoj	Broj	5 (2014.)	30 (2023.)
1.1.2.2.	Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Broj osoba u institucijama	Smanjenje broja korisnika na smještaju (kao institucionalnom obliku skrbi). U razdoblju 2014. – 2023. godine Operativnim planom „Konkurentnost i kohezija“ na razini RH predviđeno je smanjenje broja korisnika za 20%.	%	5 (2014.)	25 (2023.)
					Broj izgrađenih /rekonstruiranih i opremljenih infrastrukturnih jedinica	Pokazatelj se prati brojem infrastrukturnih jedinica koje se planiraju izgraditi, kupiti, rekonstruirati ili opremiti tijekom provedbe	Broj	0 (2014.)	1.160 (2023.)

						projekata, a imaju direktan učinak na podršku procesu deinstitucionalizacije pružanja socijalnih usluga.			
1.1.2.3.	Unaprjeđivanje infrastrukture pružatelja socijalnih usluga djeci i mladima kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Smanjenje broja osoba u institucijama	Pokazatelj mjeri u postotcima smanjenje broja korisnika na smještaju (kao institucionalnom obliku skrbi). U razdoblju 2014. – 2023. godine Operativnim planom „Konkurentnost i kohezija“ na razini RH predviđeno je smanjenje broja korisnika za 20%.	%	5 (2014.)	25 (2023.)
					Broj izgrađenih /rekonstruiranih i opremljenih infrastrukturnih jedinica	Pokazatelj mjeri broj izgrađenih, kupljenih, rekonstruiranih i opremljenih jedinica, a koje imaju direktan učinak na podršku procesu deinstitucionalizacije pružanja socijalnih usluga.	Broj	0 (2014.)	306 (2023.)
1.1.2.4.	Unaprjeđivanje infrastrukture centara za socijalnu skrb kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza 1	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Broj izgrađenih / rekonstruiranih i opremljenih infrastrukturnih jedinica	Pokazatelj mjeri broj izgrađenih, kupljenih, rekonstruiranih i opremljenih jedinica, a imaju direktan učinak na podršku procesu deinstitucionalizacije pružanja socijalnih usluga.	Broj	0 (2016.)	34 (2023.)

1.1.2.5.	Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini	Ministarstvo zdravstva	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Smanjenje broja uputnica pružatelja primarne zdravstvene zaštite/skrbi u bolnice u depriviranim/izoliranim područjima Broj pružatelja primarnih zdravstvenih usluga kojima su dodijeljena sredstva EU fondova	Pokazatelj mjeri smanjenja broja uputnica pružatelja primarne zdravstvene zaštite u bolnice u depriviranim/izoliranim područjima. Pokazatelj mjeri povećanje broja koncesionara i zaposlenika domova zdravlja kojima će biti dodijeljena sredstva EU fondova za opremanje.	Broj	6.254.616 (2013.) 0 (2014.)	5.316.423 (2023.) 200 (2023.)
1.1.2.6.	Poboljšanje isplativosti i pristupa bolničke skrbi za ranjive skupine	Ministarstvo zdravstva	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Pružatelji zdravstvenih usluga kojima su dodijeljena sredstva EU fondova Broj bolničkih kreveta u obnovljenim institucijama	Pokazatelj mjeri broj ustanova koje će primiti sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Pokazatelj mjeri broj novih ili obnovljenih kreveta za posebno ranjive skupine.	Broj	0 (2014.) 0 (2014.)	4 (2023.) 130 (2023.)
1.1.2.7.	Unaprjeđenje razvoja ljudskih resursa u sustavu zdravstva	Ministarstvo zdravstva	Hrvatski zavod za zapošljavanje		Broj doktora medicine koji su završili specijalističko usavršavanje Od ukupnog broja specijalizacija, broj specijalizacija na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima	Povećanje broja doktora medicine koji su završili specijalističko usavršavanje Pokazatelj mjeri broj završenih specijalizacija na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima	Broj	0 (2017.) 0 (2017.)	197 (2023.) 96 (2023.)

1.1.2.8.	Unaprjeđenje razvoja palijativne skrbi	Ministarstvo zdravlja	Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje Županije Grad Zagreb Zdravstvene ustanove		Broj pružatelja palijativne skrbi na primarnoj razini zdravstvene zaštite (obuhvaća potpomognuta područja i područja s razvojnim posebnostima)	Povećanje broja koordinatora palijativne skrbi i broj mobilnih timova na primarnoj razini zdravstvene zaštite	Broj	1 (2016.)	21 (2020.)
1.1.2.9.	Aktivnosti usmjerene na poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstitucionalizacije	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	Hrvatski zavod za zapošljavanje	Ug	Iskorištenost alociranih sredstava	Pokazatelj će pratiti povećanje u iskorištenosti alociranih sredstava namijenjenih poboljšanju pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama kroz podršku daljnjem procesu deinstitucionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi za osobe s invaliditetom kao i za deinstitucionalizaciju i prevenciju institucionalizacije djece i mladih te širenje mreže socijalnih usluga u zajednici i osiguravanje usluga asistencije osoba s invaliditetom (sveukupni iznos je 846.000.000,00 HRK)	%	0 (2016.)	100 (2023.)
1.1.2.10.	Aktivnosti usmjerene na dodjelu hrane i/ili osnovne materijalne	Ministarstvo za demografiju,			Iskorištenost alociranih sredstava	Pokazatelj će pratiti povećanje u iskorištenosti alociranih sredstava	%	12.55 (2016.)	100 (2023.)

	pomoći najpotrebitijima	obitelj, mlade i socijalnu politiku				namijenjenih prevenciji daljnje socijalne isključenosti i ublažavanje negativnih učinaka kao posljedice socijalne isključenosti na lokalnoj razini kroz osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva i ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći (sveukupni iznos je 307.037.130,00 HRK)			
1.1.2.11.	Aktivnosti usmjerene na socijalno uključivanje pripadnika ranjivih skupina sudjelovanjem u kulturnim i umjetničkim aktivnostima	Ministarstvo kulture			Broj pripadnika ranjivih skupina (mladi, osobe starije od 54 godine, osobe s invaliditetom, romi i pripadnici ostalih manjina, nezaposlene osobe, itd. koji sudjeluju u programima socijalnog uključivanja	Pokazatelj će pratiti povećanje broja osoba pripadnika ranjivih skupina koje će sudjelovati u programima socijalnog uključivanja	Broj	0 (2016.)	3.000 (2019.)

1.1.3.	Podrška afirmaciji kulturnog identiteta i razvoju civilnog društva				Ukupna sredstva izdvojena po stanovniku po županijama Razlika u iznosu sredstava izdvojenih po stanovniku po županijama				
1.1.3.1.	Primjena Deklaracije o suradnji gradova i organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske			Potpisane Deklaracije o suradnji gradova i organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj	Pokazatelj će pratiti proširivanje primjene Deklaracije na preostale gradove u Republici Hrvatskoj	Broj	78 (2016.)	148 (2019.)
1.1.3.2.	Kultura u centru – potpora razvoju civilno-javnog partnerstva u kulturi	Ministarstvo kulture			Broj zaposlenih uključenih u aktivnosti programa Kultura u centru (organizacije civilnog društva, JLP(R)S, ustanove u kulturi)	Pokazatelj će pratiti povećanje broja novozaposlenih osoba	Broj	0 (2016.)	10 (2019.)
1.1.3.3.	Poduzetništvo u kulturi	Ministarstvo kulture			Broj novozaposlenih osoba kroz Program	Pokazatelj će pratiti broj novozaposlenih osoba	Broj	0 (2016.)	60 (2019.)
1.1.3.4.	Potpora kulturno-umjetničkim projektima i aktivnostima (dramska i plesna umjetnost, izvedbene umjetnosti, glazba i glazbeno-scenska umjetnost, kulturno umjetnički amaterizam, vizualne umjetnosti, inovativne kulturne i umjetničke	Ministarstvo kulture			Broj programom podržanih projekata kojima se potiče razvoj i promidžba kulturno-umjetničkih aktivnosti	Pokazatelj će pratiti broj kulturno-umjetničkih projekata	Broj	0 (2016.)	9.000 (2019.)

prakse, knjižnična djelatnost, izdavanje knjiga, časopisa i elektroničkih publikacija, književne manifestacije i programi, arhivska i muzejsko-galerijska djelatnost									
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
1.	POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA POTICANJEM ODRŽIVOG TERITORIJALNOG RAZVOJA				Indeks razvijenosti JLP(R)S	Pokazatelj će pratiti broj JLP(R)S-a s povećanjem vrijednosti indeksa razvijenosti u odnosu na broj JLP(R)S-a sa smanjenjem vrijednosti indeksa razvijenosti	%	100 % (2013.)	105 % (2018.)
1.2.	Osiguranje i unaprjeđenje osnovne lokalne i regionalne infrastrukture								
1.2.1.	Razvoj javne infrastrukture od lokalnog značaja				Pokazatelji će se pratiti na razini aktivnosti/ programa/ projekata				
1.2.1.1.	Komunalno pristanište u Batini	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Lučka uprava Vukovar	Ug	Broj vezova u pristaništu	Pokazatelj mjeri broj izgrađenih vezova za privez plovila	Broj	0 (2018.)	31 (2022.)
1.2.1.2.	Komunalno pristanište Otok sportova u Vukovaru	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Lučka uprava Vukovar	Ug	Broj vezova u pristaništu	Pokazatelj mjeri broj izgrađenih vezova za privez plovila	Broj	0 (2018.)	80 (2021.)

1.2.1.3.	Putnička pristaništa za manja plovila	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Lučka uprava Sisak	Ug	Broj putničkih pristaništa	Pokazatelj mjeri broj izgrađenih pristaništa	Broj	0 (2018.)	7 (2023.)
1.2.1.4.	Sportska pristaništa (izrada projektne dokumentacije)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Lučka uprava Osijek	Ug	Izrađena tehnička dokumentacija	Pokazatelj prati postotak izrađenosti dokumentacije	%	20 (2017.)	100 (2019.)
1.2.1.5.	Podmjera 7.2 - potpora za ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Broj aktivnosti koje primaju potporu radi ulaganja u malu infrastrukturu, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije	Pokazatelj će pratiti povećanje broja aktivnosti koje primaju potporu radi ulaganja u malu infrastrukturu, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije	Broj	0 (2016.)	382 (2023.)
1.2.1.6.	Podmjera 7.4 - potpora za ulaganja u uspostavu, poboljšanje ili širenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Broj aktivnosti koje primaju potporu radi ulaganja u temeljne lokalne usluge za ruralno stanovništvo	Pokazatelj će pratiti povećanje broja aktivnosti koje primaju potporu radi ulaganja u temeljne lokalne usluge za ruralno stanovništvo	Broj	0 (2016.)	473 (2023.)

1.2.1.7.	Program za sufinanciranje projekata javne turističke infrastrukture na turistički nerazvijenim područjima	Ministarstvo turizma			Broj sufinanciranih projekata javne turističke infrastrukture od lokalnog značaja	Pokazatelj će pratiti povećanje broja sufinanciranih projekata javne turističke infrastrukture	Broj	20 (2016.)	30 (2018.)
1.2.2.	Razvoj javne infrastrukture od regionalnog značenja				Pokazatelji će se pratiti na razini aktivnosti/ programa/ projekata				
1.2.2.1.	Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Broj studenata iz skupina u nepovoljnom položaju s boljim pristupom studentskim domovima. Broj kreveta u obnovljenim studentskim domovima. Broj kreveta u obnovljenim studentskim domovima na potpomognutim područjima i područjima s	Pokazatelj će pratiti povećanje broja studenata iz skupina u nepovoljnom položaju s boljim pristupom studentskim domovima. Pokazatelj će pratiti povećanje broja kreveta u obnovljenim studentskim domovima. Pokazatelj će pratiti povećanje broja kreveta u obnovljenim studentskim domovima na potpomognutim	Broj	6.930 (2014.) 0 (2014.) 0 (2014.)	9.200 (2023.) 5.000 (2023.) 2.000 (2023.)

					<p>razvojnim posebnostima</p> <p>Broj kreveta u izgrađenim studentskim domovima.</p> <p>Broj kreveta u izgrađenim studentskim domovima potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima</p>	<p>područjima i područjima s razvojnim posebnostima</p> <p>Pokazatelj će pratiti realizaciju planiranog broja kreveta u novoizgrađenim studentskim domovima</p> <p>Pokazatelj će pratiti realizaciju planiranog broja kreveta u novoizgrađenim studentskim domovima potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima</p>		<p>0 (2014.)</p> <p>0 (2014.)</p>	<p>3.000 (2023.)</p> <p>1.000 (2023.)</p>
--	--	--	--	--	---	--	--	---	---

1.2.2.2.	E – škole	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	<p>CARNet-Hrvatska akademska i istraživačka mreža</p> <p>Agencija za strukovno obrazovanje odraslih</p> <p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p> <p>Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava</p> <p>Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije</p>	S	<p>Omjer osnovnih i srednjih škola na razini e-osposobljenosti i digitalne zrelosti</p> <p>Broj osnovnih i srednjih škola opremljenih IKT opremom</p> <p>Broj osnovnih i srednjih škola na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima opremljenih IKT opremom</p>	<p>Pokazatelj će mjeriti povećanje udjela osnovnih i srednjih škola s ostvarenim stupnjem digitalne zrelosti „e-osposobljeno“ u odnosu na ukupan broj osnovnih i srednjih škola.</p> <p>Pokazatelj će pratiti povećanje broja osnovnih i srednjih škola opremljenih IKT opremom</p> <p>Pokazatelj će pratiti povećanje broja osnovnih i srednjih škola opremljenih IKT opremom na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima</p>	<p>%</p> <p>Broj</p> <p>Broj</p>	<p>10 (2014.)</p> <p>0 (2014.)</p> <p>0 (2014.)</p>	<p>14 (2018.)</p> <p>140 (2018.)</p> <p>67 (2018.)</p>
1.2.2.3.	Podmjera: 4.3. – potpore za ulaganja u infrastrukturu povezanu s razvojem, osuvremenjivanjem ili prilagodbom	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Broj investicija u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja	Pokazatelj će pratiti povećanje broja investicija u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja	Broj	0 (2014.)	14 (2023.)

	poljoprivrede i šumarstva Operacija 4.3.1. - Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja								
1.2.2.4.	Modernizacija, obnova i elektrifikacija pruge Vinkovci – Vukovar	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	HŽ Infrastruktura		Nadograđena jednokolosiječna elektrificirana pruga za brzine do 120 km/h	Pokazatelj će mjeriti dužinu nadograđene jednokolosiječne elektrificirane pruge za brzine do 120 km/h	Km	0 (2016.)	18.7 (2019.)
1.2.2.5.	Modernizacija i elektrifikacija dionice Zaprešić – Zabok	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	HŽ Infrastruktura		Jednokolosiječna rekonstruirana pruga za brzinu 120 km/h i promet vlakova najveće dopuštene mase od 22,5 t/osovini	Pokazatelj će mjeriti dužinu rekonstruirane jednokolosiječne pruge za brzinu 120 km/h i promet vlakova najveće dopuštene mase od 22,5 t/osovini	Km	0 (2017.)	23.846 (2019.)
1.2.2.6.	Putničko pristanište u Vukovaru (rekonstrukcija)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Lučka uprava Vukovar	Ug	Broj putničkih plovila na pristaništu	Pokazatelj prati povećanje broja putničkih plovila koji će koristiti pristanište za ukrcaj i iskrcaj putnika u jednoj godini	Broj	221 (2018.)	300 (2023.)
1.2.2.7.	Putničko pristanište u Osijeku (desna obala rijeke Drave)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Lučka uprava Osijek	Ug	Broj putničkih plovila na pristaništu	Pokazatelj prati povećanje broja putničkih plovila koji će koristiti pristanište za ukrcaj i iskrcaj putnika u jednoj godini	Broj	0 (2018.)	80 (2020.)

1.2.2.8.	Putničko pristanište u Slavonskom Brodu (lijeva obala rijeke Save)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Lučka uprava Slavonski Brod	Ug	Broj putničkih plovila na pristaništu	Pokazatelj prati povećanje broja putničkih plovila koji će koristiti pristanište za ukrcaj i iskrcaj putnika u jednoj godini	Broj	0 (2016.)	10 (2019.)
1.2.2.9.	Uređenje vodnog puta rijeke Drave od rkm ⁴ 0 do rkm 14 (izrada projektne dokumentacije)	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Agencija za vodne putove	Ug	Izrada tehničke dokumentacije	Pokazatelj prati postotak izrađenosti dokumentacije	%	0 (2018.)	100 (2022.)
1.2.2.10.	Izgradnja nove željezničke pruge za prigradski promet na dionici Gradec – Sveti Ivan Žabno	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	HŽ Infrastruktura	Ug	Izgrađena jednokolosiječna neelektrificirana željeznička pruga izgrađena za brzine do 120 km/h i prijem vlakova najveće dopuštene mase do 22,5 tone po osovini	Pokazatelj će mjeriti dužinu izgrađene jednokolosiječne neelektrificirane pruge za brzine do 120 km/h i prijem vlakova najveće dopuštene mase do 22,5 tone po osovini	Km	0 (2016.)	12.125 (2017.)
1.2.2.11.	Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja drugog kolosijeka na dionici pruge Dugo Selo – Križevci	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	HŽ Infrastruktura	Ug	Izgrađena/ nadograđena dvokolosiječna elektrificirana pruga za brzine od 160 km/h	Pokazatelj će mjeriti dužinu izgrađene / nadograđene dvokolosiječne, elektrificirane pruge za brzine od 160 km/h	Km	0 (2016.)	38.23 (2020.)

⁴ RKM – riječni kilometar

1.2.2.12.	Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo organizacija civilnoga društva i lokalne zajednice	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	S	Broj skopljenih ugovora	Pokazatelj će pratiti broj skopljenih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava s Uredom za udruge Vlade Republike Hrvatske i Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva	Broj	0 (2016.)	20 (2019.)
1.2.2.13.	Razvoj vodno-komunalne infrastrukture	Hrvatske vode			Broj izgrađenih sustava javne odvodnje (aglomeracija) prema utvrđenim standardima i rokovima Broj stanovnika priključenih na unaprijeđeni sustav pročišćavanja voda usklađen sa standardom	Pokazatelj će pratiti broj izgrađenih sustava javne odvodnje (aglomeracija) prema utvrđenim standardima i rokovima Pokazatelj će pratiti broj stanovnika priključenih na unaprijeđeni sustav pročišćavanja voda usklađen sa standardom	Broj	0 (2015.)	40 (2019.)
1.2.2.14.	Razvoj infrastrukture za zaštitu od poplava i drugih štetnih posljedica klimatskih promjena	Hrvatske vode			Broj projekata zaštite od poplava u okviru višenamjenskih sustava uređivanja i korištenja voda i zemljišta	Pokazatelj mjeri povećanje broja projekata zaštite od poplava	Broj	0 (2015.)	30 (2020.)
1.2.2.15.	Razvoj sustava navodnjavanja	Hrvatske vode			Broj projekta navodnjavanja u	Pokazatelj mjeri povećanje broja	Broj	0 (2015.)	5 (2020.)

					okviru višenamjenskih sustava uređivanja i korištenja voda i zemljišta	projekata navodnjavanja			
1.2.2.16.	Modernizacije i unaprjeđenja državne mreže za trajno praćenje kvalitete zraka	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike	DHMZ ⁵ Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada		Unaprijeđeni sustav upravljanja i praćenja kakvoće zraka sukladno Uredbi 2008/50/EC-a	Udio stanovništva obuhvaćen podacima o kvaliteti zraka u urbanim područjima zraka	%	50 (2016.)	100 (2023.)
1.2.2.17.	Uspostava nacionalnog referentnog laboratorija za emisije iz ne-cestovnih pokretnih strojeva	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike			Unaprijeđeni sustav upravljanja i praćenja kakvoće zraka sukladno Uredbi 2008/50/EC-a	Pokazatelj će pratiti unapređenje sustava upravljanja i praćenja kakvoće zraka u skladu s Uredbom 2008/50/EC-a.	%	0 (2016.)	100 (2023.)
1.2.2.18.	Modernizacija meteorološke motriteljske mreže	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike			Povećanje teritorija na kojem se provodi stalno praćenje i procjena učinaka klimatskih promjena	Udio područja Republike Hrvatske pokriveno u potpunosti automatiziranim površinskim meteorološkim postajama (kopnene i pomorske) i visinskim meteorološkim postajama za promatranje atmosferskih,	%	20 (2013.)	100 (2023.)

⁵ DHMZ – Državni hidrometeorološki zavod

						oceanskih i kopnenih bitnih klimatskih varijabli			
1.2.2.19.	Cestovna povezanost s južnom Dalmacijom	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Hrvatske ceste d.o.o.	Ug	Ukupna duljina novoizgrađenih cesta Duljina novih obilaznih cesta	Pokazatelj će mjeriti ukupnu duljinu novoizgrađenih cesta. Pokazatelj će mjeriti duljinu cesta izgrađenih oko ili unutar gradskih aglomeracija za zaobilaženje uskih grla.	Km	0 (2017.) 0 (2017.)	32.53 (2023.) 7.86 (2023.)
1.2.2.20.	Program podrške regionalnom razvoju	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije		O, Ug	Povećanje broja obnovljenih i izgrađenih objekata društvene, komunalne ili gospodarske infrastrukture	Pokazatelj će se mjeriti brojem sufinanciranih projekata na godišnjoj razini jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čiji je indeks razvijenosti ispod prosjeka Republike Hrvatske, a koja nemaju status potpomognutih područja	Broj	0 (2016.)	450 (2019.)

1.2.3.	Održivo korištenje i vrednovanje kulturne i prirodne baštine				Smanjenje razlika u očuvanosti kulturne baštine po regijama i bolja očuvanost zaštićenih područja prirode				
1.2.3.1.	Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine	Ministarstvo kulture	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	<p>Broj podržanih programa razvoja kulturne baštine koji će poboljšati deset regionalnih odredišta</p> <p>Turistički izdatci za kulturne, sportske i rekreativne usluge</p>	<p>Pokazatelj će pratiti broj pripremljenih i provedenih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine</p> <p>Ovaj pokazatelj mjeri povećanje potrošnje turista i jednodnevnih posjetitelja, domaćih i stranih, na kulturne, sportske i rekreativne usluge. U Republici Hrvatskoj je 2011. ukupno zabilježeno 72 milijuna višednevnih i jednodnevnih boravaka čime je ostvaren prihod od 8.23 milijarde eura, od čega je na kulturne, sportske i rekreativne usluge potrošeno oko 5%, odnosno 410</p>	<p>Broj</p> <p>Kuna</p>	<p>0 (2012.)</p> <p>3.116.000.000 (2011.)</p>	<p>10 (2023.)</p> <p>4.028.000.000 (2023.)</p>

					<p>milijuna eura (3.116.000.000 HRK). Cilj je ostvariti kumulativni porast od oko 30% rashoda za kulturne, sportske i rekreacijske usluge u ukupnom iznosu od 4.028.000.000 HRK do 2023. kao izravne i neizravne posljedice ulaganja u okviru ovog Programa.</p>			
				Novozaposleni u turističkom sektoru	Nova radna mjesta nastala kao izravna i neizravna posljedica operacija financiranih u okviru specifičnog cilja	Broj	80.000 (2012.)	81.000 (2023.)
				Održivi turizam: broj posjeta podržanim mjestima i atrakcijama kulturne i prirodne baštine	Povećanje broja posjeta objektima kulturne baštine i atrakcijama na koje je projekt izravno utjecao.		0 (2014.)	310.000 (2023.)

1.2.3.2.	Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Održivi turizam: broj posjeta podržanim mjestima i atrakcijama kulturne i prirodne baštine	Pokazatelj će pratiti povećanje broja posjeta objektima kulturne baštine i atrakcijama na koje je projekt izravno utjecao.	Broj	0 (2014.)	310.000 (2023.)
					Broj podržane infrastrukture za posjetitelje u nacionalnim parkovima i parkovima prirode koji doprinose boljem upravljanju baštinom	Pokazatelj prati povećanje broja obnovljenih/novih infrastrukturnih objekata/sadržaja za posjetitelje kako bi se unaprijedilo upravljanje prirodnom baštinom u nacionalnim parkovima i parkovima prirode.		0 (2014.)	10 (2023.)
					Broj posjetitelja koji su educirani o prirodnoj baštini u nacionalnim parkovima i parkovima prirode (s podržanom infrastrukturom za posjetitelje)	Pokazatelj mjeri koliko je posjeta lokalitetima imalo neki oblik obrazovnih aktivnosti na temu prirodne baštine (izložbe, vođene ture, seminari, itd.).	%	1 (2014.)	30 (2023.)
1.2.3.3.	Povećanje udjela zaštićenih i obnovljenih kulturnih dobara u odnosu na ukupan broj registriranih kulturnih	Ministarstvo kulture			Programi zaštite i očuvanja arheološke baštine, nepokretnih, pokretnih i	Povećanje udjela zaštićenih i obnovljenih kulturnih dobara u odnosu na ukupan	%	44 (2016.)	46 (2018.)

	dobara stavljenih u funkciju				nematerijalnih kulturnih dobara	broj registriranih kulturnih dobara stavljenih u funkciju			
1.2.4.	Podrška primjeni mjera zaštite okoliša i energetske učinkovitosti na lokalnoj i regionalnoj razini				Smanjenje razlika u primjeni mjera zaštite okoliša i energetske učinkovitosti				
1.2.4.1.	Smanjenje energetske potrošnje u zgradama javnog sektora	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	S	Smanjenje primarne potrošnje energije na godišnjoj razini u javnim zgradama Prosječna energija potrebna za grijanje/ hlađenje u obnovljenim zgradama javnog sektora	Pokazatelj prati smanjenje primarne potrošnje energije u javnim zgradama na godišnjoj razini Pokazatelj prati smanjenje prosječne energije potrebne za grijanje/hlađenje u obnovljenim zgradama javnog sektora	kWh	0 (2014.) 250 (2014.)	55.100.000 (2023.) 80 (2023.)
1.2.4.2.	Smanjenje energetske potrošnje u stambenim zgradama (u višestambenim zgradama i obiteljskim kućama)	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	S	Broj kućanstava s poboljšanom klasifikacijom potrošnje energije Prosječna potrošnja energije za grijanje/ hlađenje u obnovljenim stambenim zgradama	Pokazatelj prati povećanje broja kućanstava s poboljšanom klasifikacijom potrošnje energije Pokazatelj prati smanjenje potrošnje energije potrebne za grijanje/hlađenje u obnovljenim stambenim zgradama	Broj kućanstava kWh/m ²	0 (2014.) 250 (2014.)	10.451 (2023.) 80 (2023.)

1.2.4.3.	Specifični cilj 6i1 - Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta (sanacija odlagališta otpada u županijama: Varaždinskoj, Istarskoj, Šibensko-kninskoj, Brodsko-posavskoj, Bjelovarsko-bilogorskoj, Karlovačkoj, Ličko-senjskoj, Primorsko-goranskoj, Vukovarsko-srijemskoj i Osječko-baranjskoj; izgradnja centra za gospodarenje otpadom Biljane Donje i Bikarac)	Ministarstvo zaštite okoliša i energetike	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	S	Udio komunalnog otpada deponiran na ili u zemlju	Pokazatelj prati smanjenje udjela komunalnog otpada odloženog na odlagališta sa početnih 83% iz 2012. na ciljanih 35% do 2023. godine.	%	83 (2012.)	35 (2023.)
1.2.4.4.	Mjera M10 - Poljoprivreda, okoliš i klimatske promjene	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Područje (ha) u okviru mjera za poljoprivredu, okoliš i klimatske uvjete za sekvencijalnu ugljika	Pokazatelj će pratiti povećanje područja (ha) u okviru mjera za poljoprivredu, okoliš i klimatske uvjete za sekvencijalnu ugljika	ha	0 (2016.)	7.460 (2023.)

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (2016. godina)	Ciljana vrijednost (godina)
1.	POVEĆANJE KVALITETE ŽIVOTA POTICANJEM ODRŽIVOG TERITORIJALNOG RAZVOJA				Indeks razvijenosti JLP(R)S	Pokazatelj će pratiti broj JLP(R)S-a s povećanjem vrijednosti indeksa razvijenosti u odnosu na broj JLP(R)S-a sa smanjenjem vrijednosti indeksa razvijenosti	%	100 % (2013.)	105 % (2018.)
1.3.	Podrška potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima								
1.3.1.	Pružanje podrške razvoju potpomognutih područja				Smanjenje broja teritorijalnih jedinica sa statusom potpomognutih područja				
					Zadržavanje stanovništva na potpomognutim područjima				

1.3.1.1.	Program održivog razvoja lokalne zajednice	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije		O, Ug	Broj obnovljenih i izgrađenih objekata društvene, komunalne ili gospodarske infrastrukture	Pokazatelj će se mjeriti brojem sufinanciranih projekata na godišnjoj razini JLP(R)S čiji je indeks razvijenosti ispod prosjeka Republike Hrvatske, odnosno područja sa statusom potpomognutih područja.	Broj	800 (2012.-2016.)	1.400 (2019.)
1.3.1.2.	Razminiranje šuma i šumskih zemljišta	Ministarstvo poljoprivrede	Hrvatski centar za razminiranje Hrvatske šume d.o.o. Savjetodavna služba		Površina minski sumnjivih područja	Pokazatelj će pratiti smanjenje površine minski sumnjivih područja šuma i šumskih zemljišta	ha	25.600 (2014.)	18.600 (2023.)
1.3.1.3.	Jačanje fiskalnog kapaciteta ispodprosječno razvijenih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (potpomognuta područja)	Ministarstvo financija			Broj JLP(R)S-a sa statusom potpomognutog područja	Pokazatelj prati smanjenje broja JLP(R)S-a sa statusom potpomognutog područja	Broj	276 (2016.)	<276 (2019.)

1.3.2.	Pružanje podrške održivom otočnom razvoju				Zadržavanje stanovništva na otocima				
					Praćenje vrijednosti indeksa razvijenosti na otocima				
1.3.2.1.	Izgradnja objekata komunalne i društvene infrastrukture na otocima	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	JLP(R)S nadležne za otoke	O, Ug	Broj sufinanciranih objekata komunalne i društvene infrastrukture temeljem Programa razvoja otoka	Pokazatelj će mjeriti broj sufinanciranih završenih objekata komunalne infrastrukture na godišnjoj razini koristeći razliku između polazne vrijednosti i ostvarene vrijednosti na kraju godišnje provedbe Programa	Broj	90 (2016.)	180 (2019.)

1.3.2.2.	Poticanje otočnih gospodarstvenika/ poslodavaca na otocima	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije		O	Broj otočnih poslodavaca kojima je dodijeljena potpora temeljem Javnog poziva Broj zaposlenih osoba na otocima kojima je dodijeljena potpora temeljem Javnog poziva	Pokazatelj će mjeriti broj otočnih poslodavaca kojima je dodijeljena potpora sa ciljem da se broj poslodavaca održava na razini mjerna godina= mjerna godina -1. Pokazatelj će mjeriti broj zaposlenih osoba kojima je dodijeljena potpora na temelju godišnjeg Javnog poziva.	Broj	150 (2015.) 1.783 (2015.)	157 (2019.) 1.833 (2019.)
1.3.2.3.	Poticanje izvorne tradicionalne proizvodnje na otocima (Projekt Hrvatski otočni proizvod (HOP))	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije		O, Ug	Povećanje broja HOP dobitnika Povećanje broja brendiranih HOP proizvoda	Pokazatelj će mjeriti broj dobitnika HOP oznake kojima će se dodijeliti oznaka Hrvatskog otočnog proizvoda na temelju godišnjeg Javnog poziva Pokazatelj će mjeriti broj brendiranih HOP proizvoda kojima će se dodijeliti	Broj	249 (2016.) 739 (2016.)	430 (2019.) 1.039 (2019.)

						oznaka Hrvatskog otočnog proizvoda			
1.3.2.4.	Poticanje civilnog sektora na otocima	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije		O, Ug	Broj projekata organizacija civilnog društva na otocima iz područja kulture, umjetnosti, obrazovanja, znanosti i sporta koji će unaprijediti kvalitetu života u otočnoj zajednici.	Pokazatelj će mjeriti broj projekta udruga na otocima kojima su na temelju Natječaja udruga na otocima dodijeljena financijska sredstva.	Broj	0 (2016.)	20 (2019.)
1.3.2.5.	Izrada studijske, projektne i programske dokumentacije Razvoj otoka	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije		Ug	Izrada novog Zakona o otocima Izrada otočne razvojne strategije s definiranjem javne otočne politike	Pokazatelj će pratiti izradu novog Zakona o otocima čije se donošenje planira u 2017. Pokazatelj će pratiti izradu otočne razvojne strategije s definiranjem javne otočne politike	Broj	0 (2016.)	1 (2019.)

1.3.3.	Pružanje podrške razvoju brdsko-planinskih područja				Zadržavanje stanovništva na brdsko-planinskim područjima				
1.3.3.1.	Fond za razvoj brdsko-planinskih područja	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije			Broj sufinanciranih kapitalnih projekata na brdsko-planinskim područjima	Pokazatelj će mjeriti broj sufinanciranih projekata jedinica lokalne samouprave s brdsko-planinskih područja kojima su dodijeljena sredstva Fonda	Broj	30 (2016.)	100 (2019.)
1.3.3.2.	Mjera 13 -Plaćanja povezana s područjima s prirodnim ograničenjima ili ostalim posebnim ograničenjima	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Područja s prirodnim ograničenjima ili ostalim posebnim ograničenjima kojima je dodijeljena potpora (površina)	Povećanje površine područja s prirodnim ograničenjima ili ostalim posebnim ograničenjima kojima je dodijeljena potpora	ha	0 (2016.)	422.484 (2023.)
1.3.4.	Unapređenje kvalitete života i razvoj urbanih područja (veza 1.2.1)				Kvaliteta života u urbanom području				
1.3.4.1.	Mehanizam integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU)	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava		Iskorištenost alociranih sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih sredstava u ukupno alociranima za provedbu ITU mehanizma	%	0 (2016.)	20 (2019.)

1.3.4.2.	Održiva fizička, socijalna i gospodarska regeneracija pet depriviranih pilot područja s ciljem smanjenja socijalnih nejednakosti, isključenosti i siromaštva	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava	S	Smanjenje gubitka stanovništva u pet pilot područja obuhvaćenih programom fizičke, gospodarske i socijalne regeneracije	Pokazatelj će se mjeriti vitalnim indeksom stanovništva. Nacionalni statistički podaci određuju taj indeks koristeći demografske pokazatelje za depopulaciju kao omjer broja rođenih i umrlih u stanovništvu tijekom provedbe Programa	Vitalni indeks stanovništva	62.20 (2013.)	67.00 (2019.)
1.3.4.3.	Modernizacija i razvoj javnog prijevoza grada Osijeka	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Gradski prijevoz putnika d.o.o. Osijek	Ug	Izrađena studija razvoja gradskog prometa na području grada Osijeka Ukupna dužina novih i poboljšanih tramvajskih linija Novi putnički vozni park	Pokazatelj će pratiti izrađenost studije razvoja gradskog prometa na području grada Osijeka. Pokazatelj će pratiti kvantitativno (km) poboljšanje tramvajske mreže. Pokazatelj prikazuje porast novih jedinica putničkog voznog parka.	% Km Broj	0 (2014.) 0 (2014.) 0 (2014.)	100 (2019.) 10 (2023.) 50 (2023.)
1.3.5.	Stvaranje poželjnih uvjeta za život u pograničnim područjima				Povećanje indeksa razvijenosti jedinica u				

					pograničnim područjima				
					Zadržavanje stanovništva u pograničnim područjima				
1.3.5.1.	Podmjera: 5.2 - Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima Operacija 5.2.2. - Razminiranje poljoprivrednog zemljišta	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Broj podržanih gospodarstava razminiranjem u pograničnim područjima	Povećanje broja podržanih gospodarstava razminiranjem u pograničnim područjima.	Broj	0 (2016.)	2.000 (2023.)
1.3.5.2.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014.-2020. Prioritet 1.: Poboljšanje kvalitete socijalnih i zdravstvenih usluga u programskom području	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske			Broj starijih ljudi i djece kojima je pružena socijalna pomoć	Pokazatelj mjeri povećanje broja starijih ljudi i djece koji su obuhvaćeni sustavom socijalne skrbi.	Broj	76.885 (2016.)	82.672 (2023.)
1.3.5.3.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020. Prioritet 1.: Poboljšanje kvalitete usluga zdravstvene i socijalne skrbi	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske			Razina dostupnosti usluga zdravstvene skrbi	Pokazatelj mjeri razinu dostupnosti usluga zdravstvene skrbi.	%	44 (2016.)	75 (2023.)

1.3.5.4.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014.-2020. Prioritet 2: Zaštita okoliša, unaprjeđenje sustava za sprječavanje rizika te za održivu proizvodnju energije	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske			Sposobnost odgovora na elementarne nepogode	Ovaj pokazatelj u postotcima mjeri sposobnost odgovora na elementarne nepogode.	%	42 (2016.)	89 (2023.)
					Potrošnja energije u javnim zgradama u programskom području	Ovaj pokazatelj mjeri razinu potrošnje energije.	kWh	119.982.318 (2016.)	111.583.556 (2023.)
1.3.5.5.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014.-2020. Prioritet 2: Zaštita okoliša, unaprjeđenje sustava za sprječavanje rizika te energetske učinkovitosti i održivih izvora energije	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske			Sposobnost odgovora na elementarne nepogode	Ovaj pokazatelj mjeri sposobnost odgovora na elementarne nepogode.	%	55 (2016.)	89 (2023.)
					Potrošnja energije u javnim zgradama u programskom području	Pokazatelj mjeri razinu potrošnje energije.	kWh	2.697.101.345 (2016.)	2.508.304.251 (2023.)
1.3.5.6.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014.-2020. Prioritet 3: Razvoj turizma i zaštita kulturnog i prirodnog naslijeđa	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske			Broj noćenja u programskom području	Pokazatelj mjeri povećanje broja noćenja u programskom području.	Broj	1.037.837 (2016.)	1.041.358 (2023.)
1.3.5.7.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora	Agencija za regionalni razvoj			Broj dolazaka nerezidenata koji odsjedaju u hotelima i ostalim	Pokazatelj mjeri povećanje u broju dolazaka nerezidenata.	Broj	73.522.546 (2016.)	73.591.990 (2023.)

	2014.-2020. Prioritet 3: Razvoj turizma i očuvanje kulturne i prirodne baštine	Republike Hrvatske			smještajnim objektima				
1.3.5.8.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014.-2020. Prioritet 4: Jačanje konkurentnosti i razvoj poslovnog okruženja u programskom području	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske			Aktivnosti klastera koje potiču inovacije, nove tehnologije i IKT rješenja	Pokazatelj mjeri povećanje broja aktivnosti klastera usmjerenih na poticanje inovacija, novih tehnologija i IKT rješenja.	Broj	13 (2016.)	18 (2023.)
1.3.5.9.	INTERREG IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020. Prioritet 4: Jačanje konkurentnosti i razvoj poslovnog okruženja u programskom području	Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske			Aktivnosti klastera koje potiču inovacije, nove tehnologije i IKT rješenja	Pokazatelj mjeri povećanje aktivnosti klastera usmjerenih na poticanje inovacija, novih tehnologija i IKT rješenja.	Broj	33 (2016.)	49 (2023.)
1.3.5.10.	Program transnacionalne suradnje Interreg Središnja Europa	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Grad Beč, Austrija	Projektni partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektnih partnera u ukupno alociranima EU sredstvima za provedbu programa.	%	2 (2016.)	4 (2023.)
1.3.5.11.	Program međuregionalne suradnje Interreg Europe	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Projektni partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektnih partnera u ukupno alociranima EU	%	0.1 (2016.)	1 (2023.)

		Regija Nord-Pas de Calais, Lille, Francuska				sredstvima za provedbu programa.			
1.3.5.12.	Program transnacionalne suradnje Interreg V-B Dunav	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Ministarstvo za nacionalnu ekonomiju, Budimpešta, Mađarska	Projektne partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektnih partnera u ukupno alociranima EU sredstvima za provedbu programa.	%	4 (2016.)	6 (2023.)
1.3.5.13.	Program prekogranične suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Ured premijera, Budimpešta, Mađarska	Projektne partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektnih partnera u ukupno alociranima EU sredstvima za provedbu programa.	%	3 (2016.)	40 (2023.)
1.3.5.14.	Program transnacionalne suradnje Interreg V-B Mediteran	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Projektne partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektnih partnera u ukupno alociranima EU	%	4 (2016.)	6 (2023.)

		Regija Provence- Alpes-Côte- d'Azur, Marseille, Francuska				sredstvima za provedbu programa.			
1.3.5.15.	Program prekogranične suradnje Interreg V-A Italija – Hrvatska	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Regija Veneto, Venecija, Italija	Projektne partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektnih partnera u ukupno alociranim EU sredstvima za provedbu programa.	%	0 (2016.)	25 (2023.)
1.3.5.16.	Program prekogranične suradnje Interreg V-A Slovenija – Hrvatska	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Ured Vlade Republike Slovenije za razvoj i Europsku Kohezijsku politiku, Ljubljana	Projektne partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektnih partnera u ukupno alociranim EU sredstvima za provedbu programa.	%	8 (2016.)	50 (2023.)

1.3.5.17.	Jadransko-jonski program transacionalne suradnje (Interreg V-B ADRION)	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Regija Emilia-Romagna, Bologna, Italija	Projektne partneri		Iskorištenost alociranih EU sredstva	Pokazatelj će se mjeriti udjelom iskorištenih EU sredstava od strane hrvatskih projektne partnera u ukupno alociranim EU sredstvima za provedbu programa.	%	0 (2016.)	8 (2023.)
-----------	--	---	--------------------	--	--------------------------------------	---	---	--------------	--------------

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
2.	POVEĆANJE KONKURENTNOSTI REGIONALNOGA GOSPODARSTVA I ZAPOSLENOSTI				Regionalni indeks konkurentnosti	<p>Analiza regionalne konkurentnosti (produktivnosti) omogućava kontinuiran i konzistentan uvid u intenzitet i razmjere napredovanja (ili zaostajanja) pojedine regije odnosno županije i sposobnost „hvatanja koraka“ s razvijenijim dijelovima Hrvatske, ali i s Europskom unijom.</p> <p>Istraživanje konkurentnosti na županijskoj razini ponavlja se u trogodišnjim ciklusima te služi praćenju promjena u konkurentnosti županija i kvalitete faktora o kojima ona ovisi. Pokazatelj će pratiti promjene u broju županija s poboljšanjem indeksa konkurentnosti (pozitivan pomak za 3 ili više mjesta u rangiranju)</p>	<p>Broj županija s poboljšanjem indeksa konkurentnosti</p> <p>Broj županija s pogoršanjem indeksa konkurentnosti</p>	<p>3 (2013.)</p> <p>2 (2013.)</p>	<p>5 (2018.)</p> <p>1 (2018.)</p>

						i broju županija sa pogoršanjem indeksa konkurentnosti (negativan pomak za 3 ili više mjesta u rangiranju).			
2.1.	Unaprjeđenje gospodarske infrastrukture na regionalnoj i lokalnoj razini								
2.1.1.	Definiranje i primjena jasnih kriterija za osnivanje i financiranje poduzetničkih zona				Povećanje popunjenosti postojećih poduzetničkih zona (u % od ukupne površine)				
					Povećanje broja gospodarskih subjekata u poduzetničkim zonama				
2.1.2.	Aktiviranje državne imovine na lokalnoj i regionalnoj razini (1.2.1., 3.1.4.)				Povećanje površine aktiviranog zemljišta u državnom vlasništvu				
					Povećanje prihoda od prodaje nefinancijske imovine u				

					državnom vlasništvu				
2.1.2.1.	Razvojni centar Karlovac	Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Karlovac	Grad Karlovac Karlovačka županija	Ug	Uspostavljen i funkcionalan Razvojni centar	Pokazatelj će pratiti funkcionalnost Razvojnoga centra temeljem broja korisnika tj. poduzetnika kojima su pružene usluge centra.	Broj	0 (2016.)	300 (2019.)
2.1.2.2.	Mediterranski edukacijski centar inovativnosti	Hrvatska gospodarska komora			Uspostavljen i funkcionalan Mediteranski komorski edukacijski centar izvrsnosti sa sjedištem u Rijeci	Pokazatelj će pratiti funkcionalnost edukacijskog centra temeljem broja korisnika kojima su pružene usluge centra.	Broj	0 (2016.)	500 (2019.)
2.1.3.	Razvoj lokalnih kapaciteta za programe održavanja povijesnih jezgri naselja i objekata kulturne baštine (veza 1.2.1., 1.2.3. i 3.3.1)				Povećanje ulaganja u održavanje starih gradskih jezgri i objekata kulturne baštine				
2.1.3.1.	Obnovljena baština za održivi i pametan razvoj u hiperpovezanom svijetu	Hrvatska gospodarska komora	Etnografski muzej Zagreb	Ug	Obnovljen i revitaliziran Etnografski muzej Zagreb	Pokazatelj će pratiti obnovu i revitalizaciju Etnografskog muzeja Zagreb.	%	0 (2016.)	100 (2019.)
2.1.3.2.	Centar kompetencija, Vinkovci	Hrvatska gospodarska komora			Uspostavljen i funkcionalan Podunavsko inovacijski centar kompetencija u gospodarstvu	Pokazatelj će pratiti funkcionalnost centra temeljem broja korisnika kojima su pružene usluge centra.	Broj	0 (2016.)	200 (2019.)

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
2.	POVEĆANJE KONKURENTNOSTI REGIONALNOGA GOSPODARSTVA I ZAPOSLENOSTI				Regionalni indeks konkurentnosti	Analiza regionalne konkurentnosti (produktivnosti) omogućava kontinuiran i konzistentan uvid u intenzitet i razmjere napredovanja (ili zaostajanja) pojedine regije odnosno županije i sposobnost „hvatanja koraka“ s razvijenijim dijelovima Hrvatske, ali i s Europskom unijom. Istraživanje konkurentnosti na županijskoj razini ponavlja se u trogodišnjim ciklusima te služi praćenju promjena u konkurentnosti županija i kvalitete faktora o kojima ona ovisi. Pokazatelj će pratiti promjene u broju županija s poboljšanjem indeksa konkurentnosti (pozitivan pomak za 3 ili više mjesta u	Broj županija s poboljšanjem indeksa konkurentnosti	3 (2013.)	5 (2018.)
						Broj županija s pogoršanjem indeksa konkurentnosti	2 (2013.)	1 (2018.)	

						rangiranju) i broju županija sa pogoršanjem indeksa konkurentnosti (negativan pomak za 3 ili više mjesta u rangiranju).			
2.2.	Stvaranje poticajnoga poslovnog okruženja na regionalnoj i lokalnoj razini								
2.2.1.	Jačanje lokalnih i regionalnih poduzetničkih potpornih institucija				Povećanje novih izravnih ulaganja Povećanje broja aktivnih centara kompetencija na lokalnoj i regionalnoj razini				
2.2.1.1.	Stvaranje jedinstvenog modela komunikacije s investitorima na svim razinama države	Agencija za investicije i konkurentnost	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta Ministarstvo vanjskih i europskih poslova JLP(R)S		Uspostavljen jedinstven model komunikacije s investitorima na svim razinama države	Pokazatelj će pratiti stvaranje jedinstvenog modela i koordinaciju komunikacije s investitorima na svim razinama države.	Broj	0 (2016.)	1 (2019.)
2.2.1.2.	Podrška aktivnostima poduzetničkih potpornih institucija na ciljnom privlačenju (stranih) ulaganja kroz edukaciju	Agencija za investicije i konkurentnost	JLP(R)S poduzetničke potporne institucije	O	Povećanje razine usluga poduzetničkih potpornih institucija u području	Pokazatelj će pratiti povećanje broja organiziranih investicijskih seminara na kojima bi se podijelio know-	Broj	0 (2012.)	21 (2019.)

					privlačenja investicija	how u vezi privlačenja investicija.			
2.2.1.3.	Razvoj modela suradnje za zajedničko djelovanje više županija i lokalnih jedinica u aktivnostima privlačenja (stranih) ulaganja	Agencija za investicije i konkurentnost	JLP(R)S	S	Uspostavljen model suradnje za zajedničko djelovanje više županija i lokalnih jedinica u aktivnostima privlačenja (stranih) ulaganja	Pokazatelj će pratiti razvoj modela suradnje za zajedničko djelovanje više županija i lokalnih jedinica u aktivnostima privlačenja (stranih) ulaganja.	Broj	0 (2016.)	1 (2019.)
2.2.1.4.	Razvoj poslovne infrastrukture	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta			Opremljena i/ili izgrađena fizička infrastruktura	Pokazatelj će pratiti izgrađenost i/ili opremljenost fizičke infrastrukture u m ² .	m ²	0 (2016.)	3.000 (2018.)
2.2.1.5.	Razvoj poduzetničkih poslovnih vještina	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta			Podržane organizacije za poslovnu podršku	Pokazatelj će pratiti povećanje broja podržanih organizacija za poslovnu podršku.	Broj	0 (2016.)	60 (2018.)
2.2.1.6.	Poduzetnička poslovna infrastruktura (zone)	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta			Broj potpomognutih zona	Pokazatelj će pratiti porast broja novih investicija u zone.	Broj	0 (2016.)	13 (2018.)
2.2.1.7.	Poticanje društvenog poduzetništva	Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	Ug	Broj nezaposlenih, uključujući dugotrajno nezaposlene obuhvaćenih projektom	Pokazatelj će pratiti povećanje broja osoba korisnika projekta.	Broj	0 (2016.)	170 (2018.)
2.2.1.8.	Jačanje poslovanja za društveno poduzetništvo – faza 1	Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	Ug	Broj nezaposlenih, uključujući dugotrajno nezaposlene obuhvaćenih projektom	Pokazatelj će pratiti povećanje broja osoba korisnika projekta.	Broj	0 (2017.)	450 (2019.)

2.2.2.	Aktiviranje lokalnog razvoja kroz potporu novim gospodarskim subjektima i inovativnim gospodarskim konceptima				<p>Povećanje udjela visokotehnoških tvrtki u novoosnovanim tvrtkama</p> <p>Broj zaposlenih u novoosnovanim tvrtkama</p> <p>Povećanje broja zaposlenih u visokotehnoškim tvrtkama</p> <p>Povećanje broja poduzeća koja obavljaju djelatnost na području inovativnih tehnologija, socijalnog poduzetništva i sl.</p>				
2.2.2.1.	Podmjera 6.1 - Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Broj korisnika (gospodarstava) koji primaju potporu u svojstvu mladih poljoprivrednika za pokretanje poslovanja	Povećanje broja korisnika (gospodarstava) koji primaju potporu u svojstvu mladih poljoprivrednika za pokretanje poslovanja.	Broj	0 (2016.)	1.004 (2023.)
2.2.2.2.	Podmjera 16.1 - Potpora za osnivanje i rad operativnih skupina Europskog inovacijskog	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i		Broj operativnih skupina koje će primati potporu (uspostava i rad)	Povećanje broja operativnih skupina koje će primati	Broj	0 (2016.)	76 (2023.)

	partnerstva za poljoprivrednu produktivnost i održivost		ruralnom razvoju			potporu (uspostava i rad).			
2.2.3.	Razvoj kolaborativne ekonomije kroz potporu udruživanju gospodarskih subjekata na regionalnoj i lokalnoj razini				Povećanje broja zajedničkih projekata novoosnovanih klastera i drugih oblika udruživanja poduzetnika				
2.2.3.1.	Promocija udruživanja po triple helix modelu na nacionalnoj razini	Agencija za investicije i konkurentnost	Ministartstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta JLS ⁶		Promocija udruživanja po triple helix modelu (prema quintuple modelu) na nacionalnoj razini održavanjem izlaganja	Broj predstavljanja klastera konkurentnosti.	Broj	0 (2012.)	30 (2019.)
2.2.3.2.	Mjera M09 - Uspostavljanje skupina proizvođača i organizacija	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Broj aktivnosti kojima je dodijeljena potpora (osnovane skupine proizvođača)	Pokazatelj će pratiti broj osnovanih skupina proizvođača.	Broj	0 (2016.)	33 (2023.)
2.2.3.3.	Strateški projekt za podršku inicijativa klastera konkurentnosti	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta Hrvatska gospodarska komora	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Broj poduzeća koja primaju nefinancijsku potporu	Pokazatelj će pratiti porast broja poduzeća koja primaju nefinancijsku potporu	Broj	0 (2016.)	100 (2020.)

⁶ JLS-jedinice lokalne samouprave

2.2.3.4.	Strateški projekt za podršku uspostavi Inovacijske mreže za industriju i tematskih inovacijskih platformi	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	Hrvatska gospodarska komora Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	Broj poduzeća koja primaju nefinancijsku potporu	Pokazatelj će pratiti porast broja poduzeća koja primaju nefinancijsku potporu.	Broj	0 (2016.)	50 (2020.)
2.2.4.	Povećanje atraktivnosti regija kroz teritorijalno brendiranje				Povećanje broja izrađenih brand strategija Povećanje broja brendiranih sektora i lokacija				

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
2.	POVEĆANJE KONKURENTNOSTI REGIONALNOGA GOSPODARSTVA I ZAPOSLENOSTI				Regionalni indeks konkurentnosti	<p>Analiza regionalne konkurentnosti (produktivnosti) omogućava kontinuiran i konzistentan uvid u intenzitet i razmjere napredovanja (ili zaostajanja) pojedine regije odnosno županije i sposobnost „hvatanja koraka“ s razvijenijim dijelovima Hrvatske, ali i s Europskom unijom. Istraživanje konkurentnosti na županijskoj razini ponavlja se u trogodišnjim ciklusima te služi praćenju promjena u konkurentnosti županija i kvalitete faktora o kojima ona ovisi. Pokazatelj će pratiti promjene u broju županija s poboljšanjem indeksa konkurentnosti (pozitivan pomak za 3 ili više mjesta u rangiranju) i broju županija sa</p>	<p>Broj županija s poboljšanjem indeksa konkurentnosti</p> <p>Broj županija s pogoršanjem indeksa konkurentnosti</p>	<p>3 (2013.)</p> <p>2 (2013.)</p>	<p>5 (2018.)</p> <p>1 (2018.)</p>

						pogoršanjem indeksa konkurentnosti (negativan pomak za 3 ili više mjesta u rangiranju).			
2.3.	Jačanje ljudskih potencijala i obrazovanje povezano s potrebama gospodarstva na regionalnoj i lokalnoj razini								
2.3.1.	Podrška povećanju osposobljenosti radne snage na regionalnoj i lokalnoj razini					Povećanje broja zaposlenih osoba koje su osposobljavane u zanimanjima koja su prepoznata kao deficitarna Povećanje broja zaposlenih osoba koje su osposobljavane iz skupine dugotrajno nezaposlenih i ostalih ranjivih stanovnika Smanjenje broja nezaposlenih mladih			

2.3.1.1.	Povećanje relevantnosti strukovnog obrazovanja kroz poboljšanje uvjeta za stjecanje praktičnih vještina u ciljanim sektorima srednjeg strukovnog obrazovanja s ciljem postizanja veće zapošljivosti učenika srednjeg strukovnog obrazovanja	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije	S	<p>Stopa zaposlenosti učenika koji su nedavno završili školovanje (ISCED⁷ 3-4)</p> <p>Broj ustanova za strukovno obrazovanje i osposobljavanje opremljenih specijaliziranom opremom i suvremenim tehnologijama</p> <p>Broj ustanova za strukovno obrazovanje i osposobljavanje opremljenih specijaliziranom opremom i suvremenim tehnologijama na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima</p>	<p>Povećanje stope zaposlenosti učenika koji su nedavno završili školovanje (ISCED 3 – 4).</p> <p>Povećan broj ustanova za strukovno obrazovanje i osposobljavanje opremljenih specijaliziranom opremom i suvremenim tehnologijama.</p> <p>Povećan broj ustanova za strukovno obrazovanje i osposobljavanje opremljenih specijaliziranom opremom i suvremenim tehnologijama na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima.</p>	<p>%</p> <p>Broj</p>	<p>50,08 (2013.)</p> <p>0 (2014.)</p> <p>0 (2014.)</p>	<p>55 (2023.)</p> <p>21 (2023.)</p> <p>9 (2023.)</p>
----------	---	-------------------------------------	---	---	---	--	----------------------	--	--

⁷ Međunarodna standardna klasifikacija obrazovanja (engl. International Standard Classification of Education - ISCED)

2.3.1.2.	Daljnji razvoj i uspostava novih Centara za informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK)	Hrvatski zavod za zapošljavanje		Ug	<p>Broj novoosnovanih CISOK-a</p> <p>Broj novoosnovanih CISOK-a na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima</p> <p>Broj potpisanih sporazuma CISOK-a o suradnji s dionicima na lokalnom tržištu rada</p>	<p>Povećanje broja novoosnovanih CISOK-a.</p> <p>Povećanje broja novoosnovanih CISOK-a na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima.</p> <p>Povećan broj potpisanih sporazuma CISOK-a o suradnji s dionicima na lokalnom tržištu rada.</p>	Broj	<p>11 (2015.)</p> <p>4 (2015.)</p> <p>70 (2015.)</p>	<p>22 (2023.)</p> <p>10 (2023.)</p> <p>200 (2023.)</p>
2.3.1.3.	Unaprjeđenje učinkovitosti mjera aktivne politike zapošljavanja	Hrvatski zavod za zapošljavanje			<p>Broj nezaposlenih osoba uključenih u programe obrazovanja</p> <p>Broj osoba iz evidencije Zavoda koje su se samozaposlile i osnovale vlastito poduzeće ili obrt</p>	<p>Povećanje broja osoba uključenih u programe obrazovanja.</p> <p>Povećanje broja osoba iz evidencije Zavoda koje su se samozaposlile i osnovale vlastito poduzeće ili obrt uz potporu za samozapošljavanje.</p>	Broj	<p>2.679 (2016.)</p> <p>1.245 (2016.)</p>	<p>11.462 (2019.)</p> <p>2.062 (2019.)</p>

					uz potporu za samozapošljavanje				
					Broj osoba iz evidencije Zavoda koje su se samozaposlile i osnovale vlastito poduzeće ili obrt uz potporu za samozapošljavanje na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima	Povećanje broja osoba iz evidencije Zavoda koje su se samozaposlile i osnovale vlastito poduzeće ili obrt uz potporu za samozapošljavanje na potpomognutim područjima i područjima s razvojnim posebnostima		1.000 (2016.)	2.000 (2019.)
2.3.1.4.	Provedba istraživanja Anketa poslodavaca radi identifikacije potreba za radnom snagom na lokalnoj i regionalnoj razini	Hrvatski zavod za zapošljavanje			Provedeno istraživanje na temelju revidiranog upitnika	Pokazatelj će pratiti povećanje broja poslodavaca uključenih u istraživanje.	Broj	8.969 (2015.)	9.500 (2017.)
2.3.1.5.	Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja (LPZ) - faza 3.	Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava	Hrvatski zavod za zapošljavanje	Ug	Broj provedenih projekata za izgradnju kapaciteta LPZ-a na regionalnoj razini	Povećanje broja provedenih projekata za izgradnju kapaciteta LPZ-a na regionalnoj razini.	Broj	20 (2017.)	42 (2020.)
					Broj provedenih projekata na lokalnoj razini	Povećanje broja provedenih projekata na lokalnoj razini.		20 (2017.)	105 (2020.)

2.3.2.	Poticanje migracija stanovništva prema područjima s nedostatkom radne snage				Povećanje broja novozaposlenih u rijetko naseljenim područjima Povećanje broja novozaposlenih u područjima s nedostatkom radne snage Porast stanovništva u JLP(R)S-ima s manjim indeksom razvijenosti (potpomognuta područja) i JLS-ovima s pojačanim trendom iseljavanja				
2.3.2.1.	Međumjesno posredovanje za zapošljavanje za poslodavce na područjima u kojima nedostaje radne snage	Hrvatski zavod za zapošljavanje			Broj zaposlenih osoba iz evidencije Zavoda zaposleni izvan mjesta boravka	Povećan broj osoba koji prihvaćaju poslove izvan mjesta boravka.	Broj	36.000 (2016.)	37.500 (2017.)
2.3.2.2.	Financiranje putnih troškova i troškova preseljenja radi	Hrvatski zavod za zapošljavanje			Broj zaposlenih osoba izvan mjesta boravka	Povećan broj osoba kojima su financirani troškovi putovanja	Broj	9.200 (2016.)	10.200 (2017.)

	zaposlenja izvan mjesta prebivališta				kojima je financiran trošak putovanja do mjesta rada, odnosno putni i selidbeni troškovi	odnosno preseljenja radi zaposlenja izvan mjesta boravka			
--	--------------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelj***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
3.	SUSTAVNO UPRAVLJANJE REGIONALNIM RAZVOJEM				Indeks kvalitete regionalnoga razvojnog upravljanja na razini županija	Indeks potrebno razviti i modelski prilagoditi potrebama Republike Hrvatske za razinu županija			
3.1.	Učinkovito upravljanje (u skladu s načelom supsidijarnosti)								
3.1.1.	Unaprjeđenje ciklusa upravljanja javnim politikama na svim razinama upravljanja				Praćenje provedbe Zakona o strateškom planiranju Sustav praćenja i vrednovanja na nacionalnoj razini operativan				
3.1.1.1.	Podmjera M7.1 - potpora za sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti	Ministarstvo poljoprivrede	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		Broj aktivnosti koje primaju potporu radi izrade projekta razvoja sela i planova upravljanja područjem Natura 2000	Povećanje broja aktivnosti koje primaju potporu radi izrade projekta razvoja sela i planova upravljanja područjem Natura 2000.	Broj	0 (2016.)	532 (2023.)

3.1.1.2.	Izrada regionalnih prometnih Masterplanova funkcionalnih regija Srednja Dalmacija, Sjeverna Dalmacija Sjeverni Jadran i Istočna Hrvatska	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Virovitičko-podravska, Primorsko-goranska; Splitsko-dalmatinska županija Grad Zadar	S Ug	Broj županija obuhvaćenih regionalnim prometnim masterplanom	Pokazatelj će pratiti broj županija obuhvaćenih regionalnim prometnim masterplanom.	Broj	0 (2014.)	11 (2019.)
3.1.1.3.	Izrada regionalnih prometnih Masterplanova Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije i Grada Zagreba te Sisačko-moslavačke i Bjelovarsko-bilogorske županije	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Krapinsko – zagorska županija; Zagrebačka županija; Grad Zagreb; Sisačko – moslovačka županija; Bjelovarsko – Bilogorska županija	S Ug	Broj županija obuhvaćenih regionalnim prometnim masterplanom	Pokazatelj će pratiti broj županija obuhvaćenih regionalnim prometnim masterplanom	Broj	0 (2014.)	5 (2019.)
3.1.2.	Unaprjeđenje upravljanja regionalnim razvojnim projektima				Povećanje broja velikih regionalnih				

					razvojnih projekata Povećanje broja projekata koji su ostvareni interesnim povezivanjem susjednih JLP(R)S-a				
3.1.3.	Unapređenje kvalitete javnih usluga kroz suradnju u procesima funkcionalne i fiskalne decentralizacije				Zadovoljstvo korisnika javnim uslugama				

3.1.3.1.	Stvaranje uvjeta za kreiranje javne uprave naklonjene poduzetnicima	Hrvatska obrtnička komora	Ministarstvo uprave Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	O, S	Broj održanih konzultacija predstavnika javne uprave i obrtnika. Konzultacije javne uprave sa obrtnicima na razini 20 županija Broj provedenih edukacija za djelatnike javne uprave iz ADR ⁸ -a Broj provedenih edukacija obrtnika o funkcioniranju javne uprave na nacionalnoj i međunarodnoj razini	Povećanje broja održanih konzultacija predstavnika javne uprave i obrtnika. Konzultacije javne uprave sa obrtnicima na razini 20 županija. Povećanje broja provedenih edukacija za djelatnike javne uprave iz ADR-a Povećanje broja provedenih edukacija obrtnika o funkcioniranju javne uprave na nacionalnoj i međunarodnoj razini.	Broj	0 (2017.)	20 (2018.)
3.1.4.	Povećanje učinkovitosti upravljanja imovinom na svim razinama javnog upravljanja (veza 1.2.1. i 2.1.2.)				Povećanje udjela ukupnog portfelja državne imovine stavljene u funkciju u ukupnom				

⁸ ADR Europski sporazum o međunarodnom cestovnom prijevozu opasnih tvari (NN MU 11/08)

					portfelju (na svim razinama upravljanja)				
3.1.4.1.	Projekt ISUDIO- izgradnja i implementacija informacijskog sustava za upravljanje državnom imovinom	Ministarstvo državne imovine			Vođenje i uspostava Središnjeg registra državne imovine kroz funkcionalnu uspostavu sveobuhvatnog informacijskog sustava za upravljanje državnom imovinom (ISUDIO)	Pokazatelj će pratiti višefaznu i srednjoročnu podatkovnu i programsku nadogradnju postojećeg Registra koji će omogućiti.	%	0 (2016.)	100 (2019.)

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
3.	SUSTAVNO UPRAVLJANJE REGIONALNIM RAZVOJEM				Indeks kvalitete regionalnoga razvojnog upravljanja na razini županija	Indeks potrebno razviti i modelski prilagoditi potrebama Republike Hrvatske za razinu županija			
3.2.	Djelotvorna međusektorska suradnja (u skladu s načelom participacije i integrativnog pristupa)								
3.2.1.	Međuresorno usklađivanje provedbe javnih politika na nacionalnoj i regionalnoj razini				Uspostavljen i funkcionalan model međuresorne koordinacije SRR RH⁹ na nacionalnoj razini				
3.2.1.1.	Izrada Programa održivog društvenog i gospodarskog razvoja potpomognutih područja i drugih područja s razvojnim posebnostima	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije			Izrađen Program održivog društvenog i gospodarskog razvoja potpomognutih područja i drugih područja s razvojnim posebnostima	Pokazatelj će pratiti napredak u izradi Programa	%	0 (2016.)	100 (2018.)

⁹ SRR RH – Strategija regionalnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do kraja 2020. godine

3.2.1.2.	Izrada dugoročnih strateških podloga kao analitičke osnovice za vođenje politike regionalnog razvoja	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije			Izrađene dugoročne strateške podloge kao analitičke osnovice za vođenje politike regionalnog razvoja	Pokazatelj će pratiti napredak u izradi dugoročnih strateških podloga	%	0 (2016.)	100 (2017.)
3.2.1.3.	Izrada Programa poticanja regionalne konkurentnosti i urbanog razvoja	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije			Izrađen Program poticanja regionalne konkurentnosti i urbanog razvoja	Pokazatelj prati izrađenost Programa	%	0 (2016.)	100 (2018.)
3.2.1.4.	Izrada studije-indeks kvalitete regionalnog razvojnog upravljanja	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije			Izrađen indeks kvalitete regionalnog razvojnog upravljanja	Pokazatelj će pratiti napredak u izradi studije	%	0 (2016.)	100 (2018.)
3.2.2.	Poboljšanje vertikalne i horizontalne koordinacije dionika u regionalnom razvojnog upravljanju				Uspostavljena i aktivna koordinativna tijela za upravljanje rizicima Razvijen model horizontalne i vertikalne koordinacije dionika na				

					regionalnoj razini za rješavanje kompleksnih razvojnih problema				
3.2.2.1.	Jačanje komunikacijskih vještina i kulture međuresorne i međusektorske komunikacije među dionicima kroz edukativne programe	Hrvatska obrtnička komora	ministarstva partnerska vijeća	Ur, S	Broj provedenih edukacija čelnih i odgovornih osoba svih dionika	Povećanje broja provedenih edukacija Povećanje broja sudionika edukacija	Broj	0 (2017.) 0 (2017.)	10 (2020.) 300 (2020.)
3.2.2.2.	Poboljšanje promocije poduzetničkih zona	Agencija za investicije i konkurentnost	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništa i obrta regionalne razvojne agencije	S	Kreiran katalog poslovnih zona Agencije za investicije i konkurentnost	Pokazatelj će pratiti stvaranje i razvijanje baze poslovnih zona za potrebe investitora i promidžbu istih	Broj	0 (2012.)	150 (2019.)

R.br.*	Naziv strateškog cilja /prioriteta/mjere/ APP (Aktivnosti, programi, projekti)	Nositelj APP	Sunositelj(i) APP	Osnova suradnje ** (O, Ur, S, Ug)	Pokazatelji***				
					Naziv	Definicija/Opis	Mjerilo (jedinica)	Polazna vrijednost (godina)	Ciljana vrijednost (godina)
3.	SUSTAVNO UPRAVLJANJE REGIONALNIM RAZVOJEM				Indeks kvalitete regionalnoga razvojnog upravljanja na razini županija	Indeks potrebno razviti i modelski prilagoditi potrebama Republike Hrvatske za razinu županija			
3.3.	Jačanje financijskih i administrativnih sposobnosti za razvoj na lokalnoj i regionalnoj razini								
3.3.1.	Jačanje dionika u regionalnom razvojnog upravljanju i provedbi razvojnih projekata				Uspješno provedeni projekti jačanja financijskih i administrativnih kapaciteta na lokalnoj i regionalnoj razini				
3.3.1.1.	Dodjela bespovratnih sredstava tehničke pomoći regionalnim koordinatorima	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije		Ug	Povećanje broja stalno zaposlenih djelatnika regionalnih koordinatora	Pokazatelj prati broj novozaposlenih djelatnika regionalnih koordinatora.	Broj	0 (2016.)	45 (2019.)
3.3.1.2.	Provedba obrazovnih aktivnosti ključnih	Ministarstvo regionalnoga			Broj provedenih obrazovnih aktivnosti	Povećanje broja provedenih obrazovnih	Broj	0 (2016.)	10 (2019.)

	dionika na regionalnoj i lokalnoj razini o kompleksnim razvojno - upravljačkim temama važnim za razvoj projekata (edukacije, okrugli stolovi, javne rasprave)	razvoja i fondova Europske unije				aktivnosti ključnih dionika na regionalnoj i lokalnoj razini			
3.3.2.	Unaprjeđenje sustava i povećanje učinkovitosti upravljanja državnim potporama na svim razinama upravljanja				Smanjenje broja predmeta kršenja propisa vezanih uz državne potpore				
3.3.2.1.	Upravljanje Registrom državnih potpora i provedba edukacija o državnim potporama	Ministarstvo financija	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije JLP(R)S		Broj predmeta kršenja propisa vezanih uz državne potpore	Pokazatelj će pratiti smanjenje broja predmeta kršenja propisa vezanih uz državne potpore.	%	100 (2017.)	100 (2020.)

Napomene:

*numerički kod cilja/prioriteta/mjere/APP-a u SRRRH

**Osnova suradnje - oblik formalizacije suradnje kroz odluku

(O), uredbu (Ur), sporazum (S), ugovor (Ug)

*** Pokazatelji:

Strateški cilj – pokazatelj učinka;

Mjera - pokazatelj ishoda;

APP - pokazatelj rezultata